

Tisztelt Intézményvezető Asszony/Úr!

Az alábbiakban tájékoztatjuk Önt a pályázat feltételeként meghatározott kutatásban való részvétel részleteiről.

Az „Adj egy ötöst!” program szakmai teamje (ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar) a program hatékonyságának, sikerességének érdekében felméri a pályázatban résztvevő tanulók attitűdjét. Ennek érdekében egy érvényes attitűd skálát alkalmaz a vélekedések regisztrálására. Ahhoz, hogy bárminemű változást lehessen mérni a gyermekek attitűdjét illetően, szükséges a programterv megvalósítása előtt (bemeneti kérdőív), valamint a program megvalósítása után is (kimeneti kérdőív) ugyanazt a skálát kitölteni. Az alábbiakban röviden ismertetésre kerül a CATCH (Chedoke-McMaster Attitudes Towards Children with Handicaps) attitűdskála. A CATCH skála a gyermekek/tanulók fogyatékossgal élő személyekhez való hozzáállását igyekszik feltérképezni az attitűd hármas szerkezete (érzelem, tudás, viselkedés) mentén. A kérdőív nem teljesítményorientált, nem függ az előzetesen megszerzett lexikális tudástól, nincsenek benne jó vagy rossz választási lehetőségek. Néhány általános demográfiai adat megadása után 36 állítást tartalmaz és egy 5 fokú skálán kell a diákoknak jelölniük saját véleményüket. Az attitűdök felmérésevel célunk, hogy elsősorban a program eredményességéről kapjunk visszajelzést, s ez által segíteni tudjuk a jövőbeni pályázatok fejlesztését. A kérdőív kitöltése minden pályázó csoportnak kétszer, a saját programjuk végrehajtása előtt és a program végrehajtása után esedékes, a pedagógusok számára mellékelt instrukciók alapján. Maga a kitöltés körülbelül 20 percet vesz igénybe. Ez természetesen függ az osztályfoktól, a gyermekek életkorától, stb. A kérdőívek feldolgozását gyakorlott, képzett szakemberek végzik.

A kutatásban való részvétel teljesen önkéntes. A vizsgálatok során a tanulók bármikor dönthetnek úgy, hogy elállnak a folytatástól és részvételi szándékukat visszavonják. Minden információt, amelyet a kutatás keretén belül gyűjtünk össze, **szigorúan bizalmasan** kezelünk. Amennyiben szükséges és kérjük, az adatkezelésről részletes adatkezelési tájékoztatót biztosítunk az iskolák számára. A kapott adatok tárolása a kutatást végző intézmény jelszóval védett számítógépén illetve a papír formátumú nyilatkozatok és kérdőívek kulccsal zárt szekrényében kerülnek tárolásra. A hozzáférés kizárólag a kutatásvezetőnek (Dr. habil. Perlusz Andrea) és a kutatótársnak (Dukic Monika) lehetséges. A tárolt adatok 2025.09.01-én megsemmisítésre kerülnek. A kutatásban résztvevők személyiségi jogainak tiszteletben tartása végett, a vonatkozó etikai előírások és adatvédelmi rendelkezések maximális betartására

különös tekintettel odafigyelünk. A kutatási tervet előzetesen az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar Tudományos és Kutatásetikai Bizottsága etikai szempontból megvizsgálta.

Kérjük, ha a kutatással kapcsolatban bármilyen kérdése merülne fel vagy bárminemű segítségre van szüksége, keresse Dukic Monika kutatót a dukic.monika@barczy.elte.hu levelezési címen.

Köszönjük, hogy elolvasta tájékoztatónkat!

Kérjük, járuljon hozzá kutatásunk sikereihez az „Adj egy ötöst!” pályázat jövőbeni fejlesztéseinek érdekében.

A megfelelő rész aláhúzendó.

Beleegyezem az intézménybe járó diákok kutatásban való részvételéhez.

Nem egyezem bele az intézménybe járó diákok kutatásban való részvételéhez.

.....,

(dátum)

(aláírás, pecsét)